

**Πανερωπαϊκή Δημόσια Διαβούλευση– Απολογισμός, αξιολόγηση
και επόμενα βήματα Οδηγίας INSPIRE**

7 χρόνια μετά την ψήφιση της Οδηγίας 2007/2/ΕΚ για την ανάπτυξη της Ευρωπαϊκής Υποδομής Χωρικών Πληροφοριών με σκοπό την προστασία και την παρακολούθηση του περιβάλλοντος σε ευρωπαϊκό επίπεδο και 3 χρόνια μετά την ενσωμάτωση της Οδηγίας στο ελληνικό δίκαιο με την ψήφιση του Ν.3882/2010, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλείται να υποβάλει στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο, έκθεση σχετικά με την αξιολόγηση εφαρμογής της Οδηγίας και των σχετικών πολιτικών. Η σύνταξη και υποβολή της έκθεσης γίνεται στο πλαίσιο του προγράμματος αξιολόγησης των πολιτικών για την INSPIRE 2013-2014.

Μία από τις σημαντικότερες δράσεις που θα τροφοδοτήσει ουσιαστικά αυτό το πρόγραμμα αξιολόγησης των πολιτικών είναι και η μεγάλη **πανευρωπαϊκή δημόσια διαβούλευση**, η οποία ξεκίνησε τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου και απευθύνεται σε όλους τους εμπλεκόμενους, σε δημόσιους φορείς, σε ιδιώτες, σε επιχειρήσεις, σε ακαδημαϊκά ιδρύματα και στο ευρύ κοινό.

Καλούμε λοιπόν όλους όσους εμπλέκονται με οποιονδήποτε τρόπο στην ανάπτυξη της Ευρωπαϊκής αλλά και της Εθνικής Υποδομής Γεωχωρικών Πληροφοριών να συμμετάσχουν στη διαβούλευση, προκειμένου να αναδειχθούν τα προβλήματα, οι ελλείψεις αλλά και οι καλές πρακτικές και τα οφέλη από την εφαρμογή της Οδηγίας.

Οι παραγωγοί γεωχωρικών δεδομένων, οι πάροχοι υπηρεσιών αλλά και οι χρήστες αυτών είναι η πλέον αξιόπιστη και χρήσιμη πηγή πληροφόρησης για τα αποτελέσματα εφαρμογής μιας τόσο σημαντικής πρωτοβουλίας όλων των κρατών – μελών της ΕΕ, η οποία μάλιστα είναι δεμένη με κοινοτικούς και εθνικούς θεσμούς.

Για να συμμετέχετε στη δημόσια διαβούλευση, παρακαλούμε ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο:

http://ec.europa.eu/environment/consultations/inspire_en.htm

Μπορείτε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο στα ελληνικά, [εδώ](#).

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα αξιολόγησης πολιτικών για την INSPIRE θα βρείτε [εδώ](#).

Η διαβούλευση ξεκίνησε τη **Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2013** και θα διαρκέσει μέχρι και τη **Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2014**.

Ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας!